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Tri farby, tri strechy, nekonečné možnosti 
individualizácie: strecha MINI Multitone 
Roof. 
 
Pre modely MINI 3-dverové, MINI 5-dverové a MINI Clubman je 
teraz v ponuke nový dizajnový prvok, úplne jedinečný aj v 
automobilovom prostredí. Inovatívny proces nanášania farby v 
závode MINI v Oxforde umožňuje trojfarebný dizajn strechy, ktorý 
dodáva vizuálne akcenty v typickom štýle britskej prémiovej 
značky. 
 
Mníchov. Automobilka MINI má dlhú tradíciu rozmanitosti farieb. 
Kontrastný náter strechy kedysi pomohol klasickému Mini získať obzvlášť 
výrazný vzhľad. Od spustenia moderného MINI pred dvadsiatimi rokmi 
táto tradícia pokračuje a naďalej prináša atraktívne vizuálne akcenty v 
rôznych farebných odtieňoch. Individualizácia exteriéru MINI 
dosiahnuteľná prostredníctvom nanášania farby teraz vďaka exkluzívnej 
streche Multitone Roof získala úplne novú dimenziu. Prvý raz sa v závode 
MINI v Oxforde vo Veľkej Británii používa inovatívne mokré nanášanie 
farby na farbu, ktoré vytvára trojfarebný vzhľad strechy vozidla. 

Priekopníkom tejto inovatívnej formy dizajnu strechy je model MINI 
Cooper SE (kombinovaná spotreba elektrickej energie: 17,6 — 15,2 
kWh/100 km podľa WLTP, 16,9 — 14,9 kWh/100 km podľa NEDC). Prvý 
raz bola strecha Multitone Roof v ponuke ako súčasť kolekcie MINI 
Electric Collection pre plne elektrický model britskej prémiovej značky a 
bola uvedená počas svetovej premiéry najnovšej edície modelov malých 
vozidiel značky MINI. Odvtedy je strecha Multitone Roof, celosvetovo 
jedinečná v sériovej produkcii automobilov, dostupná na požiadanie pre 
obe prémiové malé vozidlá MINI 3-dverové a MINI 5-dverové a tiež pre 
model MINI Clubman, ktorý je úspešný v segmente prémiových 
kompaktných automobilov. 

Tým najlepším na tomto dizajnovom prvku je plynulé prelínanie medzi 
tromi farebnými odtieňmi vybranými pre strechu Multitone Roof. Farebná 
schéma pozvoľne prechádza od tmavomodrej San Marino Blue v prednej 
časti strechy vozidla do svetlejšieho odtieňa modrej Pearly Aqua a potom 
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rovnako hladko do čiernej Jet Black v zadnej časti. Jedinečná krása, 
vytvorená týmto prelínaním farieb, je jednoducho rozpoznateľná aj v 
spojení s panoramatickou presklenou strechou (na požiadanie) a aj so 
strešnými lištami (na požiadanie). Farebná schéma strechy Multitone Roof 
vytvára súhru, ktorá je nápadná a zároveň ladí s takmer všetkými farbami 
karosérie dostupnými pre MINI 3-dverové, MINI 5-dverové a MINI 
Clubman. Je preto v ponuke v kombinácii so všetkými farbami exteriéru 
okrem červenej Chili Red, zelenej metalízy British Racing Green a tiež 
červenej  metalízy Indian Summer Red, ktorá je v ponuke pre model MINI 
Clubman. 

Kontrastná farba strechy obzvlášť intenzívne zvýrazňuje charakteristické 
členenie karosérie MINI na tri časti. Horizontálna štruktúra karosérie 
vozidla, presklený priestor pre cestujúcich a strecha je pre značku typický 
dizajnový princíp. Dizajn strechy sa stáva vyjadrením osobného štýlu. V 
závislosti od verzie modelu je priamo zo závodu v ponuke na požiadanie aj 
kontrastné lakovanie v bielej, čiernej a striebornej farbe. Pre modely John 
Cooper Works je k dispozícii strecha nalakovaná na červeno. Naviac, 
ponuka MINI Original Accessories obsahuje dekorácie strechy s rôznymi 
vzormi — od britskej vlajky Union Jack až po vzor šachovnicovej vlajky 
— ako dodatočné vybavenie. 

Rozšírenie ponuky kontrastného lakovania, ktoré zahŕňa aj strechu 
Multitone Roof, je možné vďaka novej technike nanášania farieb v 
britskom závode automobilky MINI v Oxforde. Na strechu príslušne 
nakonfigurovaných vozidiel sa ako prvá nanáša svetlá farba Pearly Aqua. 
V ďalších krokoch sa na prednú časť aplikuje modrá farba San Marino 
Blue a čierna Jet Black na zadnú časť, pričom sa vytvárajú plynulé farebné 
prechody charakteristické pre strechu Multitone Roof. Tento inovatívny 
proces nanášania farieb je v závode MINI v Oxforde plne integrovaný do 
automatizovaného procesu výroby. Napriek tomu sa pre meniace sa 
podmienky prostredia objavujú nepatrné farebné odchýlky a tak každý 
model MINI so strechou Multitone Roof dostane v závode počas lakovania 
svoj jedinečný charakter. 
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Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 
stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 
typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 
1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 
zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 
určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 
údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 
každom predajnom mieste. 

 
 
BMW Group 

 
BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad 
najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho ponúka 
aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group prevádzkuje 31 
výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so zastúpeniami vo viac 
ako 140 krajinách. 

BMW Group zaznamenal v roku 2020 celosvetový predaj viac než 2,3 mil. osobných 
automobilov a viac než 169 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2020 činil zisk pred 
zdanením 5,222 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 98,990 miliardy eur. BMW 
Group k 31. decembru 2020 zamestnával po celom svete 120 726 spolupracovníkov. 

Úspech BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a zodpovednom konaní. 
Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť stratégie 
spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca. BMW Group sa vždy vyznačoval 
komplexnou produktovou zodpovednosťou a významným prístupom k ochrane zdrojov. 

  

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 
 

mailto:milan.stupka@bmwgroup.com
http://www.press.bmwgroup.com/slovak
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupview
http://googleplus.bmwgroup.com/
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15 rokov BMW na Slovensku. Priamy zástupca spoločnosti BMW Group, spoločnosť 
BMW Slovenská republika, vznikla pred 15 rokmi pod názvom BMW Group Slovakia. Jej 
vznikom vstúpil na slovenský trh priamo výrobca BMW AG prostredníctvom priameho 
zastúpenia a ukončil dovtedy existujúcu formu importu vozidiel prémiovej nemeckej 
značky. Pre zákazníkov to znamenalo vyššiu kvalitu služieb 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a 
servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na slovenskom trhu špičkové automobily, 
motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 
Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 
Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 
Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v 
Bratislave. 

Štyria autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave, Banskej Bystrici a v 
Košiciach. 

Štyria predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej Bystrici, Košiciach 
a v Žiline. 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 
Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 
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